

第一次为乡亲上山采药,小伙坠崖

他手里攥着被鲜血染红的草药,对叔叔说:“快把这药收起来”

第一次上山采药

秋收秋种结束了,郑志高的父亲郑书亮和叔叔郑亮都准备上山采药。因为农忙,他们已经很久没有上山采药了。这一段时间,乡亲们热气大,不是嗓子疼就是流鼻血,不断有人来郑书亮家里要药。

今年61岁的郑书亮年轻时跟村里的医生学过中草药的知识,村里人很穷没钱看病,因此郑书亮和郑亮都经常上山采集中草药免费为乡亲们治病,所以郑家在当地很受人尊重。郑书亮年纪渐大,爬山已力不从心,心疼父亲的郑志高要求上山跟着父亲学习采药技能和知识,以便将来能顶替父亲上山为乡亲们采药。

10月27日上午9时,郑志高跟随父亲和叔叔从家里出发了,这是他第一次上山采药,所以兴致很高。他们绕道少室山三皇寨,经柿树洼、拴马桩、藕峦沟、山神庙。

鲜血染红手中的马灯草

10月27日上午10时许,郑书亮三人来到将军庙,在庙里稍事休息后,郑志高让父亲留在庙里,自己跟叔叔郑亮都一块攀登老和尚帽山峰,这里是嵩山山势最为险要的地方,道路狭窄得只能容下一只脚,很难攀爬。马灯草这类止血草药喜欢阴凉的地方,往往生长在山背的背面,老和尚帽这里比较多。

下午1时许,叔侄二人下山,走着走着,郑亮都突然听见“扑通”一声,回头一看,“咦?三儿(郑志高的乳名)咋不见了?”他呼喊着郑志高的乳名,一会从脚下的山沟里传来微弱回声。

郑亮都连忙下到崖下,看到了满脸是血的郑志高。郑志高手里攥着的马灯草,已经被鲜血染红了。看见叔叔,郑志高艰难地说:“叔,快把这药收起来。”

28岁的郑志高家住登封市大金店镇雷村,多年来家人就有为乡亲们免费采药治病的习惯,很受当地人的尊重。从小耳濡目染的他乐于助人,为乡亲们做了很多好事。27日,郑志高随父亲郑书亮和叔叔郑亮都登上嵩山为乡亲们采药,不慎失足坠落山崖,因流血过多不幸罹难,村里人闻讯痛哭失声。

晚报记者 袁建龙 通讯员 李青娜 张朝晖 文/图



郑志高的亲人失声痛哭,救援人员也很遗憾

救援人员冒雨上山

“快来救救俺侄子吧,他可是为乡亲们上山采药,掉下去的啊!”10月27日下午2时许,登封市公安局接到大金店镇雷村村民李秀花报警。

登封消防官兵会同民警、当地山民,在向向导的指引下,冒雨经过2个小时的急行军,到达海拔1400多米的老和尚帽,找到了受伤的郑志高。

头部受重伤的郑志高,流血过多已处于休克状态。救援人员对郑志高紧急包扎后,将他抬上担架,然后迅速抄近道下山。

得知消息的河南户外救援队登封队员“登封少林”、“登封嵩山”、“大毛”、“天下”、“508”、“飞碟”等14名驴友也紧急增援。

“三儿这孩子话虽不多,他为人厚道,心眼好,脚勤手勤,还会修理手艺,左邻右舍谁家有事,打个招呼就去帮忙了,从没推辞过。”李秀花说起侄子郑志高的诸多好处,眼泪哗哗地流。她说,郑志高17岁那年,父母离婚后,他就辍学回家。郑志高的大哥结婚没房子,郑志高二话没说就把自己的房子腾出来给哥嫂,自己跟父亲住一间屋子,直到现在自己连个女朋友都没有。

失血过多,最终没抢救过来

10月27日夜里11时许,救援人员将志高抬至将军庙,120急救中心的医生紧急抢救,但是郑志高头部重伤,流血过多最终没有抢救过来。

得知消息的郑志高家人、亲戚和乡亲们聚集在将军庙里痛哭失声。他们将一块洁白的棉布轻轻盖在郑志高的脸上,含泪喊一声:“三儿啊,咱回家吧。”风雨中响起鞭炮声,人们以最原始最朴实的风俗接郑志高“回家”。

内痔、外痔、混合痔、便秘、便血“一夜智乐”断痔根 不手术 不吃药

轻松一抹 痔疮80年不犯

治痔疮,找“祛痔”第一人——李建功院士



一夜智乐研发人,香港中央医学院院士,美国联邦科学院特约院士,北京华药堂生物医药研究所所长。李建功教授从医一生,并不为人所知,就是因为研发“一夜智乐”在医学界名声鹤起,他首次用“陨泥体”结合三七、槐米、蒲公英等中药精华,经全国2982例临床实验证实,3分钟止痛,30分钟痔核缩小,5天脱痔核,7天除痔根。而且“陨泥体”及中药精华可在体内保留80年,无论你怎么吃喝痔疮都不再犯,消除患者的后“股”之忧,80年不犯!

神奇“陨泥体”一抹除痔痛,凭什么?

神奇海南白沙县陨石景区,有很多让人琢磨不透的怪事,比如,正常走动的手表,突然反转;一些患有静脉曲张、痔疮、下肢静脉曲张等顽固疾病的人,竟然在景区里神奇自愈!美国联邦科学院的李建功院士研究发现,原来罪魁祸首是地球与行星碰撞后残留下来的陨泥粉,它与海泥相互融合形成了独特的“陨泥体”结构。“陨泥体”独含X1元素,它就像一把万能钥匙,可以随意打开人体细胞的大门,自由出入于细胞内外。同时能发射出螺旋波动波,可以360度立体旋转,它能打通人体经络、解开纠缠在一起的静脉血管团,从而疏通血脉,使气血畅通、治愈痔疮。一抹短短10分钟,核桃般大小的痔核竟如同泄了气的气球,不断缩小。

睡觉治痔疮 醒来痔疮就好

每年一到冬天,我都会犯一次痔疮,前年做了手术,但是今年又复发了,核桃大的肉瘤就长在刀口上,疼得我只能半躺在床上,撇着屁股直哼哼!那天老婆忽然领了一位医生来,说出了一种新药一夜智乐,严重的患者医生来家给治疗。本来不好意思,但是一想,都这么难受了还死要什么面子!医生给我不停的涂药,涂了30分钟感觉屁股敢放下来了。老婆告诉我流了很多黑红的血水,医生说那是血垃圾,它流出来了痔疮就能好了!晚上按医生说的又抹了很多药,就睡觉了。第二天早上醒来后着急上厕所,当我跑到厕所时,才发现已经可以下地了!上厕所用纸一擦,核桃大的痔核竟然只有黄豆粒大小了!一夜智乐竟能一夜治好痔疮,高兴的我立刻就上班去了!

“一夜智乐”治痔疮 抹上就不疼

5天痔核消 7天断痔根 轻度患者一个疗程治好,重度患者两个疗程不再犯

◆3分钟,快速止痛:疼痛、憋胀、火辣辣等症状缓解,走路特别轻松!◆5天-7天,痔核收敛:痔核收缩、变硬,很快就会脱落。◆10天-15天,痔核结痂:痔核自然就没了,可以像正常人一样生活了!◆轻度患者一个疗程治好,重度患者两个疗程不再犯,肛门恢复原状不再犯!

上市两周年,一夜智乐让利回馈 原价98 现价68 打进电话有更大惊喜送(大礼包)市内免费送货 活动时间:10月29日到11月1日仅限4天 电话:0371-66078882 66078883 商业大厦一楼A区/金博大负一楼/大学路丹尼斯三楼医药柜/亚细亚北门医药部3区/经三路世纪华联医药部/东风路世纪华联/易初莲花紫荆山店/大商超市建设路店2区 楼宝芝堂/正道花园商厦负一楼宝芝堂/中百百货一楼宝芝堂

郑州曲梁服装工业园开业

外贸服装每件10-30元,市民抽空可去“淘金”

晚报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军

本报讯 昨天上午,郑州曲梁服装工业园区正式开业。这里是全国外贸服装品牌尾货批发市场,受国际金融风暴影响,不少服装出口不成转内销,原价200至500元的服装,多以一折起售,价格在10元至30元。

据介绍,郑州曲梁服装工业园区是省政府重点建设项目,规划用地6.6平方公里,东至107国道、西至郑石高速公路,北邻密杞公路。首期建设用地1000亩,经过两年多的建设,已于昨天开业。二期20万平方米建筑工程正在开工建设。

昨天一开业,园内不少服装商铺的门口就打出了“一折服装”、“十元服装”的招牌,吸引

了不少市民。记者随机走进几家商铺,发现服装价格均低于郑州市内批发市场,价格多在10-30元。园方还承诺称,商户来此批发服装,金额在10000元以上的,可免费享有一天食宿以及报销往返路费和运费的实惠。

对外贸服装的低价大甩卖,一名服装业内人士称,受国际金融风暴影响,不少服装出口受阻,只好转成内销。需要提醒市民注意的是,从品质上来说外贸服装是没得说,但由于中国人的身材与外国人的身材存在着一定的差距,市民应“量身购买”,不能盲目抢购。

每天由郑州发往曲梁服装工业园的班车从上午7时30分开始至下午4时,发车地点:陇海西路凯旋门广场、紫荆山路与商城路交叉口的金成广场。

嵩山少林武术文化博览中心近期投用 登封市要创建“世界功夫之都”

晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 余红洲

本报讯 借助武术成为北京奥运会特设项目之机,登封市将进一步做大产业蛋糕,昨日,登封市委书记张学军透露说,他们将提升2006年提出的打造“功夫之都”的定位,登封市要创建“世界功夫之都”。

近年来,随着第一、第二届世界传统武术节的举办,和众多国家的首脑、政要造访少林寺,少林武术持续升温,武术成为奥运会特设项目,更掀起各地武术爱好者到登封学武的新高潮,前来报名学武的青少年络绎不绝。

据了解,在登封习武的学员常年保持在5万人以上,面对巨量的生源,今年,塔沟武校、武僧团培训基地、小龙武院又投资6000万元扩建校舍,改善教学、训练、工作、生活环境。目前,登封市武术基础设施面积达200万平方米,建筑面积达60万平方米,成为世界上最大

的武术培训基地。

依托强劲的武术教育产业,登封市的武术产品也由购销模式转变为产销模式,农家模式转变为厂商模式,规模越来越大。与武术有关的生产加工和销售的厂商已达200余家,直接经济收入6000万元以上。一些龙头企业的产品远销全国各地,并出口德、法、美、日等国家和地区。

早在2001年,登封市就制定了武术产业发展规划,建设了可容纳5万人的“少林武术城”,目前已有10家武术馆校进驻武术城,武术基础设施建设投入达7亿多元。

今年开工建设的中国嵩山少林武术文化博览中心由国家武术管理中心和鹏城武院共同建设,总占地面积32亩,集武术表演、少林武术文化展览室、训练、餐饮、住宿、娱乐为一体,近期即将投入使用。同时,还成功组建了塔沟、鹅坡、小龙三大武术集团,标志着登封的武术产业已迈入多元化、规模化经营的新阶段。